

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

Protokoll ordinarie stämma Verksamhetsåret 2017

Datum 2018-04-24

Närvarande: Hans Sandberg Ordf.
Åke Andersson Kassör
Tore Nordén Suppleant
Berth Fransson V.Ordf./Skr.
Stig Källberg Revisor
Bertil Lindquist Valberedning
Bror Monie'r Valberedning
Kjell Kristiansson Älgvägen 23
Jonas Udén Alelundsv. 56
Claes Olsson Emeritus
Mats Udéhn Emeritus

§ 1

Mötet beslöts vara utlyst i laga ordning

§ 2

Dagordningen fastställdes

§ 3

Val av ordförande för stämman:
Hans Sandberg

§ 4

Val av sekreterare för stämman:
Berth Fransson

§ 5

Val av två justeringsmän, tillika rösträknare för stämman:
Bertil Lindquist
Stig Källberg

§ 6

Verksamhetsberättelse för 2017
Lästes av mötesdeltagarna och godkändes

§ 7

Revisionsberättelse för 2017
Lästes upp av Stig Källberg och godkändes

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

§ 8

Fastställande av balansräkning och resultaträkning för 2017
Åke gick igenom balans och resultaträkning
Stämman beslutade att godkänna räkenskaperna.

§ 9

Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens
Stämman beslutade om att i enlighet med revisorernas förslag ge styrelsen ansvarsfrihet för 2017.

§ 10

Redovisning om läget inför kommunens övertagande
Hans gav en redogörelse av nuläget, Lerums Kommun (LK) har ännu inte påbörjat processen med planarbete och vi vet inte när detta arbete kan komma igång.
Ett nytt avtal mellan FVF och kommunen måste upprättas för övertagandet, när ett sådant har godkänts av kommunen och styrelsen blir det dags för en extra stämma alternativt nästa stämma 2019 att ta ställning.

§ 11

Inkomna ärenden och motioner samt förslag från styrelsen
Inga motioner från medlemmar har inkommit, inga förslag från styrelsen noterades.

§ 12

Granskning av arvodesstat för 2018
Stämman beslutade att behålla nuvarande arvode 200 kr/tim.

§ 13

Granskning av styrelsens förslag till budget för 2018 samt debiteringslängd
Stämman beslutade att anta styrelsens förslag till budget samt debiteringslängd

§ 14

Val av styrelse
Hans Sandberg samt Berth Fransson har båda ett år kvar av sina mandat.
Åke Andersson samt Tore Norden omvaldes för två år.

§ 15

Val av ordförande
Hans Sandberg valdes som ordförande för 2018.

§ 16

Val av revisorer

Stig Kjällberg	omvaldes på 2 år
Johan Gregersson	har ett år kvar av sitt mandat
Lisbeth Gabrielsson	har ett år kvar av sitt mandat

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

§ 17

Val av valberedning

Bertil Lindquist	omval 1 år
Bror Monié	omval 1 år

§ 18

Övriga frågor

Revisorernas notering

Föreningen bör efterfråga mera specificerade fakturor från Entreprenörer (Grävlingen)

Johannebergsvägen

Skadad i samband med bland annat fiberanläggning, FVF har kontaktat LK i ärendet och inväntar deras ställning.

Alelundsvägen

I samband med exploatering av fastigheter med tillhörande tung trafik har vägen påverkats – stämman efterfrågade avtal med Kommunen beträffande godtagbar standard – vägen bedöms av boende som undermålig - styrelsen kontrollerar.

Älgvägen

Kjell Kristiansson tog upp fråga om påverkan av vägen i samband med Exploatering och därmed tung trafik för två tomter på vägen. FVF undersöker möjligheten att få resp. Exploatör att ta sitt ansvar med att återställa vägen i ursprungligt skick – inspektion före och efter exploatering föreslogs – ett förslag var att FVF efterfrågar en fast summa per tillkommande fastighet

Drängsereds Vägsamfällighet

Det synes saknas information och kartor hos både kommun och Lantmäteri beträffande vägsamfälligheten och dess vägar. En förrättning 1962 och eller ett avtal med FVF alternativt kommunen kan omkring denna tid ha genomförts, dock saknas dokumentation.

Frågan får utredas vidare av Drängsereds Vägsamfällighet

Information till FVF medlemmar

Då det troligen är många medlemmar som inte känner till att man är medlem i föreningen eller vilket uppdrag föreningen har, föreslog stämman att FVF i samband med en kommande utdebitering också översänder information om FVF till samtliga medlemmar.

Berth föreslog att styrelsen till dess kan försöka informera via sociala media ex. "Floda nu och då" där det finns drygt 4500 medlemmar.

Styrelsen har att utreda frågan om hur hantera påverkan av vägar i samband med fiberinstallation / exploatering.

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

§ 19

Bestämmande om tid och plats för protokolljustering

Protokollet skall justeras senast den 15 maj

Tid 19.00

Plats Nyponvägen 63

§ 20

Bestämmande om tid och plats för protokollets tillgänglighållande för medlemmarna

Protokollet anslås senast 2018-06-05;

Floda Bibliotek (anslagstavlan)

samt kommer att finnas med alla bilagor på FVF hemsida.

§ 21

Stämman avslutas

Ordförande tackade medlemmarna för visat intresse och avslutade mötet.

Floda, 2018-05-02
Berth Fransson
.....
Sekreterare

Justerat 2015-05-
.....
Hans Sandberg
Stämmans ordförande

Bertil Lindquist
Justeringsman

Stig Källberg
Justeringsman